

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 深入实施新时代人才强国战略 加快建设世界重要人才中心和创新高地

习近平会见中华全国新闻工作者协会第十届 理事会第一次会议暨中国新闻奖颁奖会代表

习近平同俄罗斯总统普京举行视频会晤

11版

“学习强国”镇江学习平台正式上线

马明龙杨力群出席上线仪式并启动镇江学习平台

2021年“镇江十佳外事好礼”发布之夜 暨“iZhenjiang”海媒账号上线仪式举行

马明龙杨力群等出席



摄影:文雯 视频:谢道福 李嘉斌 管奇璠 海报制作:金凯

扫二维码看上线仪式现场视频

本报讯(记者 陈志奎)梦想从学习开始,事业从实践起步。12月15日晚,“学习强国”镇江学习平台上线仪式在南山艺术剧院举行。市委书记马明龙,省委宣传部副部长、省政府新闻办主任杨力群出席上线仪式并共同启动镇江学习平台。

“学习强国”平台是由中宣部主管,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以党的十九大精神为

主要内容,面向全体党员、面向全社会的优质平台。今年以来,我市积极推进“学习强国”镇江学习平台的申报和建设,经过紧张筹备,完成各项测试准备,PC端和手机客户端已同步开放,实现在线访问。

“学习强国”镇江学习平台,既是党员干部群众的优质学习平台,更是宣传镇江、推介镇江的融媒体平台。镇江学习平台有关负责人

表示,“学习强国”镇江学习平台的上线,将有力激发全市党员干部群众“比学赶超”的学习热情,时刻牢记习近平总书记视察镇江时的殷切嘱托,聚力聚焦镇江高质量发展的新实践,为推进“强富美高”新镇江建设凝聚磅礴力量,助力“镇江很有前途”加快跑进现实。

学习新思想,争做追梦人,利用“学习强国”平台进行学习,已成

为我市广大干部群众的自觉行动,并涌现出了一大批“学习达人”。他们有的有着超高积分,有的答题通关,有的积极参与平台建设,充分展示了我市干部群众良好的学习形象。启动仪式现场,为周梅生等6位“学习达人”代表颁奖。

市委常委、市委宣传部长、市委秘书长陈可可,副市长潘早云参加活动。

徐曙海到党支部工作联系点调研指导 继续在党建、富民上多发力 奋力谱写乡村振兴新篇章

本报讯(记者 崔骏)12月15日,市委副书记、市长徐曙海深入党支部工作联系点丹阳市东皇村调研指导,帮助解决发展问题,希望村党组织继续在加强党的建设、加快富民上多谋划多发力,团结带领村民群众共同谱写东皇村乡村振兴新篇章。

丹阳市延陵镇东皇村是革命老区,过去一年发生了很大变化。徐曙海走到田间、走进村庄

察看,深入了解东皇村农业发展和村庄整治情况。

东皇村生态循环农业试点项目,是一片从窑厂复垦出来的土地,经过土壤改良后成为高标准农田。在地头,徐曙海详细询问复垦土地的面积以及农作物产出情况。得知目前每年一季稻亩产600多公斤、一季麦亩产近500公斤,徐曙海非常高兴,在走进田间察看水渠建设情况时,他说,农业

发展关键靠科技,东皇村通过科技的力量实现了发展,今后要坚定不移走科技兴农、生态强农的道路。

“咱们这个村,现在有多少户、多少人居住,年龄结构怎么样?”“家家户户都通上自来水了吧?”“村民们的收入怎样,一年大概有多少?”在洁净有序的王甲自然村,徐曙海详细询问了解农民收入、百姓生活的细节,鼓励党员干部更多

围绕群众所思所盼开展工作,建设更为生态宜居的乡村环境。

现场察看结束后,徐曙海主持召开党员干部座谈会,听取村级经济社会发展思路和面临的困难。对村里希望扩大粮食烘干场地、扩大与恒顺集团优质稻米供产销合作规模的想法,徐曙海现场协调丹阳市委、市政府和恒顺集团予以大力支持。

徐曙海强调,东皇村党组织要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,始终坚持以人民为中心的发展思想,继续在党建、富民上谋划、发力,发挥好实干作风,带好头、作表率,在百姓中树立威信,带领全体村民团结一致奋斗,共同创造东皇村的美好未来。

市政府秘书长马国进参加调研。

高企培育并非一蹴而就,更需政策扶持和创新载体支撑,进而蓄积创新“源头活水”。针对创新企业源相对不足的现状,我市相继制定出台《市科技企业孵化器高质量发展实施意见》《镇江市科技企业孵化器高质量发展综合评价办法》,通过“考核推动+政策拉动”,充分调动各市区优化“双创”生态的积极性和主动性,推动形成大企业“顶天立地”、小企业“铺天盖地”的科创企业森林,为创新型企业提供更多动力和源泉。今年全市新增国家级孵化器1家、国家级众创空间3家,新增省级科技企业加速器2家、省级众创空间3家,有力激发创新创业的活力。

本报讯(记者 陈志奎)一眼千年,礼遇东西。12月15日晚,2021年“镇江十佳外事好礼”发布之夜暨“iZhenjiang”海媒账号上线仪式举行。

市委书记马明龙,省委宣传部副部长、省政府新闻办主任杨力群,市委常委、市委宣传部长、市委秘书长陈可可出席活动。省外办党组成员、省友协副会长钱文华,新华社江苏分社社长杜晓明,副市长潘早云出席并为“镇江十佳外事好礼”创作者代表颁奖。

为在国际交往中讲好镇江故事,传播好镇江声音,今年我市举办了“外事好礼”评选活动。历时三个多月,经过初审、网络投票、终审,唐琴“云泉”模型、恒顺百花伴手礼盒、“宜”系列《西津福瑞》礼盒、瘦鹤铭丝巾等获评“镇江十佳外事好礼”。同时,评出了

5个单项奖,20个优秀组织奖以及若干提名奖。这些优秀的外事好礼将成为对外文化交流的媒介,让镇江地域特色、历史人文、城市形象被越来越多的国际友人认可。

有了好礼,如何把礼物连同镇江的风土人情、民俗民艺、美食美景更好地向海外推介?当天开启一个重要的传播平台,镇江在海外社交媒体上的城市账号——“iZhenjiang”正式上线。该账号将立足于镇江历史人文、美景美食、民俗民艺的推介和全市重点工作、活动的发布,成为镇江走向国际、国际了解镇江的新窗口。

现场,国际友人、江苏大学海外教育学院老师,面向全球发布2021年度镇江市“十佳外事好礼”。江苏大学海外教育学院老师同学们共同启动“iZhenjiang”账号。

马明龙现场督查推进涉粮问题整改 牢记“国之大者”扛稳粮食安全重任

本报讯(记者 朱婕)12月15日下午,市委书记马明龙赴丹阳、句容,现场督查推进涉粮问题整改,强调要牢记“国之大者”,进一步提高政治站位,确保合力整改落实到位,扛稳粮食安全重任。

涉粮问题专项巡视巡察,是习近平总书记亲自点题、全国统一行动、省市县三级联动的一次巡视巡察。市委常委会上周专门听取了巡察有关情况汇报,对整改工作提出了明确要求。就涉粮问题,市委主动靠前抓整改,对相关县市区整改工作再加压、再推进。

马明龙一行首先来到丹阳市西郊粮库,深入仓库、监控室,仔细查看稻谷入库、小麦存储的环境,详细了解粮库运行流程、储备粮安全管理等情况,要求西郊粮库坚持问题导向,集中精力抓整改,严格执行要求和规范,重塑形象,赢得信任。

“粮库温度怎么保证?”“人员配备情况怎么样?”在句容粮油购销有限公司行香收购站,马明龙通过信息化系统调取了

存储的实时温度、湿度数据,详细了解收购站运行管理情况,叮嘱企业要进一步强化责任意识,健全规章制度,守护好粮食安全,同时要合理配置人员,探索科学高效管理模式。

粮食安全无小事。现场督查推进中,马明龙强调,各地、各相关部门要牢记“国之大者”,进一步提高政治站位,强化粮食安全责任意识,压实主管监管部门的监管责任和国有粮食企业的执行责任,真正把粮食安全和涉粮问题整改作为一件严肃的政治任务抓实抓好;坚持问题导向,狠抓整改落实,对巡视巡察过程中发现的问题,自查中已经存在的问题,立行立改、真抓实改,牢牢掌握整改的主动权;深化举一反三,强化建章立制,重点围绕粮食储备安全管理、粮食流通监管执法、粮食应急供应保障等方面问题,加强研究分析、补短强弱,建立健全粮食安全长效机制。

市领导秦海涛、陈可可参加活动。

市人大常委会召开第六十二次主任会议

本报讯(蔡滋群 林兰)12月15日上午,市人大常委会召开第六十二次主任会议。市人大常委会党组书记、常务副主任孙晓南主持会议并讲话。

会议首先听取了市政府关于民生实事完成情况的汇报。会议认为,办好民生实事,直接关系到人民群众的生活质量和城市功能完善,直接影响到党和政府在群众心目中的形象。今年以来,市政府及相关部门锚定目标、狠抓落实,攻坚克难、负重前行,取得了明显

成绩。会议要求,要全面推进今年民生实事办理,加强督查推进,集中力量调度落实尚未完成的实事项目;要科学系统谋划明年民生实事项目,在项目编制上坚持问题导向、需求导向、效果导向,推动民生实事项目决策更加科学、精准、富有实效;要建立健全民生实事办理机制,在项目排定上,建立科学的立项形成机制,在过程管理上,建立科学的推进督查机制,在办理结果上,建立严格的评估考核激励处理制度。(下转2版)

今日导读

- 寒潮将至 48小时降温12℃-14℃ 4版
- 暖意融融 爱心冬衣温暖环卫工 3版
- 拓宽改造 G346城区段18日开工 2版

TEVEL堂皇家坊 国家标准起草单位/非物质文化遗产 86637418